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我们拥有大量城市建设、旧城改造类项目经验，例如古镇旅游、特色小镇、金融小镇、养老小镇、滨河公园、滨海大道、文化创意产业园、文化长廊、历史文化博物馆、河流改造、城区水系改造、城市区域开发、城市规划、卫星城、城市建设、旧城改造、古城改造开发、古迹改造、水系改造等项目的可行性研究报告、立项报告和项目建议书撰写服务以及后续商业计划书。
我们积累了大量的发改委、城建部门、旅游部门的工作经验，具有丰富的项目工作经验和报告撰写经验，报告性价比高，撰写周期较短，交付报告较快，如果有需要请联系我们。

　　可行性研究报告（Feasibility Study Report）是通过对有关项目或企业的资料整理、实地调查、高层访谈、分析研究，并对行业市场调查分析，对项目或企业的市场行业、总体规划、产品服务、技术研发、生产工艺、营销策略、内部管理、资源渠道、经济环境、建筑工程、环保评价、建筑指标、投资规模、未来应收、财务分析、经济效益、社会效益和风险分析等进行的整体论证和预测的书面报告，从而提出项目或企业是否值得投资和如何进行投资的可行性意见。

　　可行性研究报告（Feasibility Study Report）的质量直接关系项目或企业能否立项成功、能够审批通过以及能否后续顺利建设。可行性研究报告所采用的分析方法和财务模型应该是科学的，所有数据的处理应当是有依据的，做到财务预测和估算应该有理有据，符合实际操作而不是主观臆测。项成功、能够审批通过以及能否后续顺利建设。可行性研究报告所采用的分析方法和财务模型应该是科学的，所有数据的处理应当是有依据的，做到财务预测和估算应该有理有据，符合实际操作而不是主观臆测。

　　可行性研究报告（Feasibility Study Report）是项目（尤其是大型工程项目）投资前期工作的重要内容：其一方面充分研究建设条件，提出建设的可能性和资源条件；另一方面进行经济分析评估，提出建设的合理性和风险性；其既是项目工作的起点，也是以后一系列工作的基础，其作用概括起来有以下几方面：（1）可行性研究报告作为工程建设项目论证、审查、决策的依据。（2）可行性研究报告作为编制设计建设任务书和初步设计的依据。（3）可行性研究报告作为企业筹集资金，向银行申请贷款的依据。（4）可行性研究报告作为有关项目工程部门签订合作协议的依据。（5）可行性研究报告作为引进技术，进口设备和对外谈判的依据。（6）可行性研究报告作为环境部门审查项目对于环境影响的依据。

　　可行性研究报告（Feasibility Study Report）包括但不限于以下部分：项目总体概论、行业背景分析、项目总体规划、产品生产工艺、项目建设必要性、项目建设单位、项目资源优势、项目选址分析、区域环境分析、市场营销策略、项目建筑指标（占地面积、建筑面积、容积率、建筑密度、绿化率等）、项目环境影响评价、项目投资计划、经济效益分析（财务核算、营收测算、投资回收期、内部收益率、敏感性分析）、社会效益分析、项目风险分析、项目研究结论等章节内容。

　　可行性研究报告（Feasibility Study Report）在提交之前，申报企业必须确保报告本身详尽和正规，投资金额符合申报的要求，确保项目本身是政策支持的领域，确保项目本身可以为当地作出较大的贡献，这样才能够增加审批成功的概率。

　　我们拥有较多的项目申报、项目审批、报告撰写、可行性研究等工作经验；我们是专业的可行性研究报告策划和撰写团队，具有丰富的主管部门、项目工作经验和报告撰写经验。我们专业提供可行性研究报告、立项报告和项目建议书撰写服务；另外，我们还提供后续商业计划书的策划和撰写服务。
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