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　　联系方式：赵老师：15910880993　 HomePage：www.vc315.com.cn
　　医疗卫生产业关系着国计民生，随着人们的收入水平和生活水平的提高，居民的寿命不断增高，中国社会开始步入老龄化，对身体健康的要求越来越高，从而对医疗卫生产业的需求与日俱增。

　　生物制药（Biopharmaceuticals）是指运用微生物学、生物学、医学、生物化学等的研究成果，从生物体、生物组织、细胞、器官、体液等。综合利用微生物学、化学、生物化学、生物技术、药学等科学的原理和方法制造的一类用于预防、治疗和诊断的制品。生物制药原料以天然的生物材料为主，包括微生物、人体、动物、植物、海洋生物等。

　　生物工程（Bioengineering）包括基因工程、细胞工程、酶工程、发酵工程、生物电子工程、生物反应器、灭菌技术以及新兴的蛋白质工程等，其中，基因工程是现代生物工程的核心。基因工程（或称遗传工程、基因重组技术）就是将不同生物的基因在体外剪切组合，并和载体（质粒、噬菌体、病毒）的DNA连接，然后转入微生物或细胞内，进行克隆，并使转入的基因在细胞或微生物内表达，产生所需要的蛋白质。

　　生物技术（Biotechnology）是利用生物体（包括微生物，动物细胞和植物细胞）或其组成部分（细胞器和酶）来生产有用物质，或为人类提供某种服务的技术。生物技术不断发展，有目的人工制得的生物原料成为当前生物制药原料的主要来源。如用免疫法制得的动物原料、改变基因结构制得的微生物或其它细胞原料等。生物药物的特点是药理活性高、毒副作用小，营养价值高。生物药物主要有蛋白质、核酸、糖类、脂类等。这些物质的组成单元为氨基酸、核苷酸、单糖、脂肪酸等，对人体不仅无害而且还是重要的营养物质。

　　生物技术（Biotechnology）包括基因工程、细胞工程、蛋白质工程、酶工程以及生化工程等，其利用生物转化特点生产化工产品，特别是用一般化工手段难以得到的新产品，改变现有工艺，解决长期被困扰的能源危机和环境污染两大棘手问题，愈来愈受到人们的关注，生物技术发展越来越成熟。

　　创新药（Innovative Drug）是指具有自主知识产权专利的药物。创新药相对于仿制药，创新药强调化学结构新颖或新的治疗用途相对现有药物有较大创新。 随着我国对知识产权现状的逐步改善，创新药的研究将给医药企业带来高额收益。

　　创新药（Innovative Drug）的研发、试验到临床的周期较长，可以经历8-15年的时间，研发、生产和推广的投资规模较大。创新药首先从研究实验室发现新的分子或化合物开始，经过动物实验了解其安全性以及毒性反应，了解在动物体内的代谢过程、作用部位和作用效果，再经过首次人体试验，并且经历I期，II期，III期临床试验，证实安全有效及质量可控制之后，才能够获得国家药物监管机构的批准。

　　创新药（Innovative Drug）研究对我国建设创新型国家具有重大的意义。在国家（2006-2020）的中长期国家科技重大专项中，专门有“重大新药创制专项”，目的是创制一批对重大疾病具有较好治疗作用，具有自主知识产权的药物，降低对国外新药的依赖。

　　我们拥有大量医药卫生产业、理疗美容、养老产业项目经验：

　　医药项目：创新药、化学制药、生物制药、原料药、中间体、生物技术、抗高血压药；包括：康恩贝、天津药业、天津万通等项目。

　　中药项目：中草药、中药制剂、生物制药、中草药原料药、中草药种植、苗药、藏药、中草药贸易、药膳养生等项目。

　　医疗器械：医疗器械、义齿加工、医学影像、祛斑激光仪器、靶向检测、靶向给药、可吸收医疗器械耗材、骨关节生产基地、中医电磁脉冲、中医减肥仪器、妇幼保健产品、医疗设备融资租赁等项目。

　　医药基地：制药产业基地、西药产业基地、中药产业基地、生物技术产业园、呼吸疾病研究所、医学影像产业园、医疗器械产业园、保健品产业基地、中草药种植基地、医药产业园、创新药产业园区、靶向医疗产业基地等项目。

　　医药电商：连锁药店、远程医疗、智慧医疗、医疗卫生网、医药分销网、医药移动APP电商、医院MIS系统、医药信息库、医疗器械分销等项目。

　　保健产品：大健康产业、保健品、低聚果糖、壮骨粉、蛋白粉、大豆粉、植物粉、胶原蛋白、牛肝粉、维生素C饮料、养血口服液、燕窝、生姜、深海鱼油、紫糖（红糖）、维生素、肽保健品、药膳、中草药、保健茶、蜂蜜等项目。

　　综合医院：综合性医院、三甲医院、二级医院、一级医院、县综合医院、综合医院改建等项目。

　　专科医院：妇产医院、妇幼医院、骨关节医院、睡眠医院、中医院、口腔医院、老年康复理疗医院、肿瘤医院、眼科医院等项目。

　　卫生诊所：体检中心、社区卫生所、口腔诊所、牙科诊所、中医诊所、藏医诊所、苗医诊所等项目。

　　医护培训：医护培训、医师培训、药师培训、护士培训、医护培训基地、短期培训班等项目。

　　理疗美容：康复理疗中心、月子中心、月子会所、微创祛痘、母婴护理中心、妇幼保健中心、养老康复中心、电子脉冲针灸、健康理疗、中医康复理疗、中医减肥理疗、点穴减肥中心等项目。

　　养老项目：养老中心、养老基地、养老院、老年中心、老年养护中心、老年安养基地、医养结合、候鸟式养老、海滨度假养老基地、理疗中心、中医理疗、药膳理疗、温泉理疗、健康理疗等项目经验。

　　其他项目：动物医院、国际马医院、动物诊所、动物标本、微创美容、健身器械等项目。
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